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ZADACI

1. Sljedila

a)  Nacrtajte sheme 'emiterskog’ i 'FET naponskog' sljedila i uotite bitne di-

jelove. Objasnite princip rada ovih sljedila.

b)  Izmjerite pomocu osciloskopa frekventnu karakteristiku. Odredite pojatanje
u srednjem frekventnom podrudju te vrijednosti grani¢nih frekvencija gdje
je to moguce. Na ulaz staviti maksimalno 1V!

c)  lzmjerite ulazne i izlazne impedancije sljedila.

d)  Na osnovi dobivenih rezultata i teorije usporedite navedena sljedila.



ODREDIVANJE ULAZNE I IZLAZNE
IMPENDANCIJE

1.1 ULAZNA IMPENDANCIJA

Definicija. Ulazni krug bilo kojeg elektroni¢kog uredaja moguce je prikazati
kao na sl.1. Pri tome veli¢ine Z;,, I;, i Vi, oznafavaju ulaznu impedanciju
sklopa, ulaznu struju i napon na ulazu. Ulazna impedancija je tada po definiciji
Zin = Vin/Iin.

Slika 1.

Mjerenje. Jedan nalin mjerenja ulazne impedancije prikazan je na sl.2. Za
testni otpor R najbolje je koristiti vrijednosti priblizno jednake ulaznom otporu.
Ako se mjeri ulazna impedancija pojacala, tada napone V; i V5 mozemo mjeriti
na izlazu iz pojatala, jer nas zanima samo njihov omjer V;/V,. Napon V; se
mjeri s generatorom signala spojenim direktno na ulaz pojacala, a napon V; sa

serijski spojenim otporom R.
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Slika 2.
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1.2 1ZLAZNA IMPENDANCUA

Definicija. lzlazni krug moZemo prikazati Theveninovim ekvivalentnim krugom
(sl.3): napon V' predstavlja napon praznog hoda, a Z,, izlaznu impedanciju
sklopa, koja se definira kao omjer napona V' i struje kratkog spoja Iis: Zouws =
V/ L.

Slika 3.

Mjerenje. Mjerenje izlazne impedancije koristeci navedenu formulu nije prakti¢no
moguce (ali je moguée unidtenje sklopa !). Zato se u praksi koristimo na¢inom
prikazanim na sl.4. Napon praznog hoda je V;, a kod paralelno priklju¢enog

otpora R napon na izlazu je V5. Prema tome, izlazna impedancija je:

Slika 4.
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